



【明慧網】2023 年 2 月 26 日，美國大紐約地區的上千名法輪功學員，在紐約第三大華人社區八大道舉行盛大遊行，為當地民眾送上法輪大法的美好與福音。

法輪大法也稱法輪功，是由李洪志先生於 1992 年 5 月傳出的佛家上乘修煉大法，至今已弘傳 100 多個國家和地區，上億人修煉，法輪功的書籍被譯成 40 多種語言出版發行。李洪志先生和法輪大法獲得各國政府各類褒獎、支持決議案和信函超過 5700 項。

“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民眾的愛戴和尊敬，但就在中國大陸一地受到殘酷迫害。◇

## 《為什麼會有人類》讓姐夫終於明真相

法輪功創始人李洪志大師於今年一月二十日面向全人類發表文章《為什麼會有人類》，首次向世界眾生講述宇宙與人類的真相。文章已被翻譯成多種語言，引發各界關注及強烈反響。

【明慧網】在這些年的講真相中，有一件事情一直牽掛我的心。令我很痛苦，就是我的姐夫，他曾經跟師父講法班多次，然而在中共江澤民政治流氓集團對法輪功的迫害中放棄了、不煉了、反對了。2001 年我去找他交談時，我們爭辯得很厲害。

今年看了師父的經文《為什麼會有人類》後，覺的時不我待，一定要去給姐夫講。這樣一想，我姐就打電話來了，要我到她家吃飯，還說：你姐夫也在家。機會來了，我立刻買些東西過去，一路發正念，心想：一定不要動情，要跟其他眾生一樣去救度。由於在中共監獄被迫害多年，已忘了我姐的住處，我姐下樓接我，到家後，姐夫與我互致問候。他們先是驚訝於我的身體：都近 60 歲了，怎麼腰板還這麼挺直？

我告訴姐夫：我被中共邪黨冤判十年，在監獄被迫害出生命危險，兩次保外就醫，九死一生，就連監獄警察都說我走不出監獄大門。我姐夫一聽，再看看我現在的健康身體現狀，更覺得不可思議。

我說：法輪大法的神奇不僅僅表現在使一個大法修煉人有好的健康的體上，他還體現在看似不可能的事情變成可能。那麼強大的一部國家專政暴力機器和宣傳機器，被用來打壓手無寸鐵的信仰真、善、忍的善良修煉群體，妄圖 3 個月打倒法輪功。23 年過去了，法輪功在全世界得到更廣泛的傳播和弘揚。中共在這場迫害中所使用的一切流氓手段，造謠抹黑的伎倆只

### 李洪志大師文章

#### 《為什麼會有人類》

#### 讀後感

能讓世人越來越看清中共邪黨的假、惡、斗的邪惡本質。

特別是我師父在《為什麼會有人類》經文中講的句句天機，已經把人类的谜底揭開了。迷一旦打開就是到了人類最後的時刻了。趕快清醒過來吧。我今天來，不是給你機會、給你靈丹妙藥嗎？

這時我把師父的經文《為什麼會有人類》送給他們看。我姐夫聽後做了三退（退出共產黨、共青團、少先隊），還說：“我得煉功了。”我二十多年的心願了了。

## 法轮功在中国 一直是合法的

中共对法轮功的这场打压、迫害，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，也没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

## 邯郸迫害简讯

河北省邯郸市曲周县国保大队骚扰 绑架法轮功学员

明慧网二零二三年三月四日消息，二零二三年二月十四日，河北省邯郸市曲周县国保大队敲大法弟子郑凤娥家门。郑凤娥没在家，又给其儿子打电话找她。

据悉，另有大法弟子庆丰被国保大队李彬带人抄家，据说是副局长张恩保发现家门口有真相资料，派国保大队到大法弟子家非法抄家，结果什么也没搜到，庆丰被强行从家中带走，当天天黑回家。

邯郸市曲周县法轮功学员秦景香被国保大队非法抄家

2023年2月12日下午，河北省邯郸市曲周县国保大队几人非法闯进法轮功学员秦景香家，不讲原委，挨个卧室乱翻一遍，抢走两台笔记本电脑、一台打印机(给小孙子打印试题用的，在我们这儿，只要有上学的孩子，家里就有打印机)、约1000元现金(真港币)。其中一个女的拉开沙发茶几的抽屉，并用脚踢，被在场的人拍下后，还说不要网上发。他们手里拿着该法轮功学员的照片和一个手机号码，问家人是不是法轮功学员？是不是哪个法轮功学员的手机号？◇

## 他们站起来了 ——法轮大法祛病健身显奇效系列

篮坛宿将：炼功一个月 脱胎换骨的变化

王金菊，1948年出生。她家在山东，是一个贫寒的农家，家里兄弟姐妹八人，她是老七。19岁那年，因体育特长，王金菊被部队体工队选中，先后进入了“八一”篮球队、军区队和总后勤部篮球队。

王金菊在篮球场上挥汗拼搏了10几年，从队员到教练，获奖无数，赢得了很高的赞誉。但是，强烈运动留下的创伤给她的身体健康埋下了严重的隐患，以至于给她日后的人生带来了极大的痛苦。

上世纪80年代，王金菊转业到北京的一家影视公司担任副总裁职务。她每天忙着拍行业专题片、广告、电影和电视；做电视台的媒体代理，生意非常好。随着公司生意的红火，金菊个人经济状况也发生了巨变。她有了大房子、好车子，还有专职司机给她开车，让母亲和家乡的亲人们都过上了富裕的生活。王金菊觉的自己在人生的路上又一次扬起了风帆。

然而，就在她踌躇满志、忙碌地为事业拼搏之际，厄运却降临了：1995年的一天，王金菊突然瘫痪了！亲友们抬着她四处寻



在加拿大升旗仪式上，王金菊（右）和学员展示“世界法轮大法日”旗帜

医，找遍名医却始终得不到治愈。那时，王金菊孤独无助的躺在床上，由年迈的姐姐照顾。

回想人生，王金菊真是欲哭无泪：40多年过去了，由贫穷到富有、到人生得意。但此时，她却深深体会到：人一旦失去了健康，真是一无所有啊！

转眼到了1996年。那一年，王金菊的朋友送给她一本《转法轮》，并告诉她，周围很多患严重疾病、绝症的人，修炼法轮功后都康复了。这个消息给王金菊带来重生的希望。她一口气读完《转法轮》，感到这本书把她人生所有的疑惑全解开了，于是她决定修炼法轮功。

一个月后，奇迹出现了：王金菊站起来了！她身体非常轻快，真有种脱胎换骨的变化！王金菊的这段神奇经历，让她的许多亲朋好友都走入了法轮功修炼。◇

## 迫害法轮功定遭恶报

曲周县公安局副局长韩清林行恶 殃及儿子毙命

韩清林，曲周县公安局副局长。迫害法轮功手段凶狠、残忍。因此遭报殃及家人：2007年12月26日晚，韩清林的儿子和几个人一起在当地饭店吃饭，在回家的路上，开车与一辆大货车相撞，韩清林儿子当场死亡，车上一女孩脑袋被撞了下来，死状惨不忍睹。

韩清林儿子刚结婚不久，二十多岁的小伙子撇下了怀有身孕的妻子走了。人们说，是韩清林迫害法轮功遭报殃及了家人。

原河北省邯郸市劳教所（戒毒所）所长段增辉被查

段增辉，原邯郸劳教所所长、2013年劳教所解体改任戒毒所所长。因迫害法轮功遭报，2023年2月段增辉被纪律审查和监察调查。◇